

BRM.0003.2.6.2022

Rejestr wniosków i zapytań złożonych podczas posiedzeń Komisji Rady Miasta Hajnówka w grudniu 2022 r.

Nr	Data wpływu	Radny/Komisja	Wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
1.	06.12.2022 r.	Helena Kuklik, Jan Chomczuk, Sławomir Golonko na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	ZAPYTANIE złożone na piśmie w sprawie Politechniki Białostockiej – które powierzchnie wynajmuje w Hajnowce Politechnika Białostocka? Jakie koszty są związane z przychodami ZGM w Hajnowce? Zapytanie na piśmie Nr 1 [skan odwzorowujący dokument].pdf [300 KB] Zapytanie na piśmie Nr 1 [wersja alternatywna].odt [10 KB]	Odpowiedź na piśmie Nr 1a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 1b [skan odwzorowujący dokument].pdf [200 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 1b [wersja alternatywna].odt [20 KB]
2.	06.12.2022 r.	Helena Kuklik, Jan Chomczuk, Sławomir Golonko na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	WNIOSEK złożony na piśmie o uwzględnienie w projekcie budżetu miasta na 2023 rok podwyżki w wysokości 8 % od najniższej krajowej na rok 2023 w kwocie 3490 brutto pracownikom obsługi zatrudnionych w szkołach, żłobkach, przedszkolach na terenie miasta Hajnówka. Proponowana podwyżka to kwota rzędu 279 zł brutto Wniosek na piśmie Nr 2 [skan odwzorowujący dokument].pdf [300 KB] Wniosek na piśmie Nr 2 [wersja alternatywna].odt [10 KB]	Odpowiedź na piśmie Nr 2a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 2b [wersja alternatywna].odt [20 KB] /pkt 1/
3.	06.12.2022 r.	Walentyna Pietroczyk, Maciej Borkowski, Helena Kuklik, Jan Chomczuk, Sławomir Golonko, Jerzy Charytoniuk, Janusz Puch, Grażyna Pawluczuk na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie dostosowania miejsc/stoisk w strefie promocyjno- wystawienniczej. Uzasadnienie: Komisja wnioskuje o dostosowanie stoisk do potrzeb wystawców poprzez: <ol style="list-style-type: none">1) właściwe zadaszenie stoisk (obecne zadaszenie nie spełnia swojej funkcji),2) przygotowanie miejsc pod stoiskami w celu przechowywania produktów,3) obniżenia wysokości kilku stoisk tak by osoby sprzedające warzywa i owoce mogli wygodnie z nich korzystać. Wniosek na piśmie Nr 3 [skan odwzorowujący dokument].pdf [400 KB] Wniosek na piśmie Nr 3 [wersja alternatywna].odt [20 KB]	Odpowiedź na piśmie Nr 3a [wersja alternatywna].odt [20 KB]

Nr	Data wpływu	Radny/Komisja	Wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
4.	06.12.2022 r.	Walentyna Pietrocuk, Maciej Borkowski, Helena Kuklik, Jan Chomczuk, Sławomir Golonko, Jerzy Charytoniuk, Janusz Puch na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie konsultacji z mieszkańcami dot. zagospodarowania terenów zielonych przy Dworcu PKP i ulicy Klimek. Uzasadnienie- Mieszkańcy chcieliby mieć wiedzę i wpływ na zagospodarowanie tych terenów. Wniosek na piśmie Nr 4 [skan odwzorowujący dokument].pdf [300 KB] Wniosek na piśmie Nr 4 [wersja alternatywna].odt [10 KB]	Odpowiedź na piśmie Nr 4a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 4b [wersja alternatywna].odt [40 KB]
5.	06.12.2022 r.	Walentyna Pietrocuk, Maciej Borkowski, Helena Kuklik, Jan Chomczuk, Grażyna Pawluczuk na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie utworzenia Klubu Seniora w mieście Hajnówka. Uzasadnienie: W związku z funkcjonującym już od roku rządowym programem MRiPS „SENIOR+” wniosek o utworzenie w jednym z budynków miejskich i zapewnienie całorocznego funkcjonowania Klubu Seniora poprzez skorzystanie z funduszy rządowych Wniosek na piśmie Nr 5 [skan odwzorowujący dokument].pdf [300 KB] Wniosek na piśmie Nr 5 [wersja alternatywna].odt [10 KB]	Odpowiedź na piśmie Nr 5a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 5b [wersja alternatywna].odt [20 KB]
6.	06.12.2022 r.	Helena Kuklik na Komisji Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	WNIOSEK złożony ustnie o określenie w projekcie budżetu miasta w załączniku nr 3 pn. zadania inwestycyjne – jakiego budynku dot. usługa zewnętrzna polegająca na zapewnieniu dostępności... – opracowanie dokumentacji projektowej, tj. poz 1.1.	Odpowiedź na piśmie Nr 6a [wersja alternatywna].odt [20 KB]

Nr	Data wpływu	Radny/Komisja	Wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
7.	06.12.2022 r.	Komisja Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	<p>WNIOSEK złożony ustnie dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z pasażu pieszego do promocji produktów lokalnych pochodzących z regionu Puszczy Białowieskiej</p> <p>Komisja wnioskowała o zmianę brzmienia:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Paragrafu 2 pkt 4 – Udostępnianie stoisk - straganów może zostać dokonane wyłącznie na czas określony do 3 miesięcy. <i>(w projekcie było do 1 roku).</i> (Za 8, przeciw – 0, wstrzymało – 0, w głosowaniu udział wzięło 8 radnych.) • Paragrafu 4 pkt. 5 podpunkt 4 – zastawiania, parkowania i blokowania ciągów komunikacyjnych. <i>(w projekcie było zastawiania i blokowania ciągów komunikacyjnych)</i> (Za – 7, przeciw – 0, wstrzymało – 1,, w głosowaniu udział wzięło 8 radnych.) 	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 7a [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p> <p>Odpowiedź na piśmie Nr 7b [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p>
8.	06.12.2022 r.		<p>WNIOSEK złożony ustnie dot. projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Miejskiej Hajnówka na lata 2022-2033.</p> <p>Radni zwrócili uwagę na zapisy:</p> <ul style="list-style-type: none"> • strona 9. - drugi akapit, zdanie: W 2020 roku w Hajnówce oddano do użytku 21 mieszkań - <i>jakie to były mieszkania i gdzie?</i> • Strona 12. - piąty akapit: należy wykreślić słowa „Klub Seniora”, gdyż w mieście nie działa, • strona 18. - zdanie pod tabelą pn. Przedsiębiorczość w gminie w brzmieniu: Obserwuje się stały trend w zakładaniu nowych działalności gospodarczych, w roku 2021 zarejestrowano 75 nowych podmiotów. Przedstawione zdanie nie koresponduje z wynikami przedstawionymi w przedmiotowej tabeli w wierszu dot. Podmioty nowo zarejestrowane w latach (widać spadek np. 2015-120, 2018-112 , 2012-75), • strona 31. - w tabeli pn. Liczba dzieci objętych edukacją przedszkolną w latach 2015-2021 w kolumnie dot. lat 2020/2021 niepełnosprawne – brak danych. 	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 8a [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p> <p>Odpowiedź na piśmie Nr 8b [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p>

Nr	Data wpływu	Radny/Komisja	Wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
9.	06.12.2022 r.	Komisja Infrastruktury Komunalnej i Samorządu	<p>WNIOSEK złożony ustnie dot. wyrażenia opinii w sprawie wniosku Fundacji Ekologiczne Forum Młodzieży dot. umieszczenie w przestrzeni publicznej – na skwerze im. dr. Dymitra Wasilewskiego w Hajnówce, pomnika Marszałka Józefa Piłsudskiego.</p> <p>Komisja po zapoznaniu się z przedstawionymi materiałami wnioskuje o przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami w tej sprawie z udziałem wnioskodawców tj. przedstawicielami Fundacji Ekologiczne Forum Młodzieży</p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 9a [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p> <p>Odpowiedź na piśmie Nr 9b [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p>
10.	07.12.2022 r.	Komisja Spraw Społecznych	<p>WNIOSEK złożony na piśmie o uwzględnienie w projekcie budżetu na rok 2023 podwyżki w wysokości 8% od najniższej krajowej na rok 2023 w kwocie 3490 zł brutto pracownikom obsługi zatrudnionych w szkołach, przedszkolach i żłobkach na terenie miasta Hajnówka. Proponowana podwyżka to kwota rzędu 279 zł brutto</p> <p>Wniosek na piśmie Nr 10 [skan odwzorowujący dokument].pdf [300 KB]</p> <p>Wniosek na piśmie Nr 10 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 10a [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p> <p>Odpowiedź na piśmie Nr 10b [wersja alternatywna].odt [20 KB] /pkt 1/</p>
11.	07.12.2022 r.	Komisja Spraw Społecznych	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie wyrównania wysokości płacy zasadniczej pracowników obsługi w placówkach oświatowych naszego miasta (szkoły, przedszkola) oraz żłobku samorządowym</p> <p>Uzasadnienie – Z informacji pracowników w/w placówek wynika, iż wysokość płac i jej zróżnicowanie budzi niezadowolenie i poczucie niesprawiedliwości społecznej</p> <p>Wniosek na piśmie Nr 11 [skan odwzorowujący dokument].pdf [400 KB]</p> <p>Wniosek na piśmie Nr 11 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 11a [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p> <p>Odpowiedź na piśmie Nr 11b [wersja alternatywna].odt [20 KB] /pkt 2/</p>

Nr	Data wpływu	Radny/Komisja	Wniosek/zapytanie	Odpowiedzi
12.	07.12.2022 r.	Komisja Spraw Społecznych	<p>WNIOSEK złożony na piśmie w sprawie właściwego dostosowania stanowisk do handlu produktów lokalnych.</p> <p>Uzasadnienie: Dostosowanie stanowisk do handlu powinno uwzględniać potrzeby sprzedających a mianowicie:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. obniżenia wysokości części stanowisk w celu umożliwienia sprzedaży np. warzyw, owoców, sadzonek 2. umożliwienie sprzedającym schowania części produktów, 3. zadaszenia stanowisk lub całego pasażu (obecnie jest za krótkie zadaszenie) <p>Wniosek na piśmie Nr 12 [skan odwzorowujący dokument].pdf [400 KB] Wniosek na piśmie Nr 12 [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 12a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 12b [wersja alternatywna].odt [60 KB]</p>
13.	08.12.2022 r.	Komisja Polityki Gospodarczej	<p>WNIOSEK złożony na piśmie o uwzględnienie w projekcie budżetu na 2023 podwyżki w wysokości 8% od najniższej krajowej na rok 2023 w kwocie 3490 zł brutto pracownikom obsługi zatrudnionych w szkołach, przedszkolach i żłobkach na terenie miasta Hajnówka. Proponowana kwota to 279 zł brutto.</p> <p><i>Za wnioskiem głosowało 3 radnych, głosów przeciw nie było, od głosu wstrzymał się 1 radny. W głosowaniu udział wzięło 4 radnych obecnych na posiedzeniu komisji.</i></p> <p>Wniosek na piśmie Nr 13 [skan odwzorowujący dokument] .pdf [300 KB] Wniosek na piśmie Nr 13 [wersja alternatywna].odt [10 KB]</p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 13a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 13b [wersja alternatywna].odt [20 KB] /pkt 1/</p>
14.	08.12.2022 r.	Komisja Polityki Gospodarczej	<p>WNIOSEK złożony ustnie</p> <p>Komisja po zapoznaniu się z przedstawionymi materiałami wnioskuje o przeprowadzenie konsultacji z mieszkańcami w tej sprawie z udziałem wnioskodawców tj. przedstawicielami Fundacji Ekologiczne Forum Młodzieży.</p> <p><i>Za wnioskiem głosował 1 radny, głosów przeciw nie było, od głosu wstrzymało się 3 radnych. W głosowaniu udział wzięło 4 radnych obecnych na posiedzeniu komisji.</i></p>	<p>Odpowiedź na piśmie Nr 14a [wersja alternatywna].odt [20 KB] Odpowiedź na piśmie Nr 14b [wersja alternatywna].odt [20 KB]</p>